



УТВЕРЖДАЮ:
Директор МБОУ Наумовской ООШ
В.В.Бибиков
29 сентября 2025 года

**Еженедельная линейка, посвященная поднятию флага
Российской Федерации в рамках цикла внеурочных занятий «Разговоры важном,
посвящённые теме «Цифровой суверенитет страны»**

фанфары

Советник директора по воспитанию:

Доброе утро, ребята, уважаемые педагоги! На календаре 29 сентября, понедельник.

Сегодня, мы проводим 5-ю торжественную линейку, посвященную поднятию флага Российской Федерации в рамках цикла внеурочных занятий «Разговоры о важном, посвящённые теме «Цифровой суверенитет страны» Школа! Внимание! Под Государственный флаг РФ и исполнение гимна Российской Федерации стоять всем смирно!

Почетное право, вынести Государственный флаг РФ предоставляется знаменной группе – Алейницкой Софии, Даргаевой Бике, Волошиной Алене и Алихановой Хадиже.

2. МАРШ

Почетное право поднять Государственный флаг Российской Федерации предоставляется вновь избранному председателю Совета Первых – Хахалиной Анастасии.

Звучит гимн РФ

Традиционная школьная линейка объявляется открытой! Звучит Гимн РФ (в краткой или полной версии) «Вольно!».

Каждый понедельник, собираясь вместе, мы обсуждаем с Вами события прошедшей недели, чествуем лучших учеников и победителей различных конкурсов, а также обсуждаем новости школы, нашего района, нашей страны и планируем дальнейшие образовательные события в нашей школе.

Прошедшая неделя была очень насыщена мероприятиями и самых активных хочется отметить.

- 22 сентября в нашей школе во всех классах прошли Разговоры о важном посвященные мирному атому и Дню атомной промышленности, который страна отмечала 28 сентября.
- 23 сентября в школе прошло важное событие – выборы Председателя Совета Первых первичного отделения общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движения Первых». По итогам голосования Председателем избрана Хахалина Анастасия набравшая 14 голосов от общего числа голосовавших. Алейница София

- 13 голосов и назначена заместителем председателя, Сальникова Анастасия – секретарем Совета Первых. Мы уверены, что под руководством такой команды наша Совет достигнет новых высот и реализует множество интересных проектов и сделает нашу школьную жизнь еще ярче и насыщенней.
- 24 сентября в школе прошло общешкольное родительское собрание, на котором рассматривались важные вопросы учебы, поведения и участия обучающихся в жизни школы, района и страны в целом.
- 25 сентября в местном отделении Движения Первых состоялась встреча вновь избранных председателей школьных Советов Первых с куратором местного отделения Движения Первых Кравцовой В.В., ребята осуждали планы на предстоящий год, наметили структуру детского совета района, что бы все работало еще круче!
- 25 сентября председатель Совета Первых Наумовской школы вместе с другими председателями и их кураторами посетили краеведческий музей г. Пролетарска.

- **Дорогие друзья, на этой учебной неделе нас ожидают следующие мероприятия:**

- 1 . 1 октября – День пожилого человека.
2. 1 октября- Международный День музыки.
3. 4 октября – фото-челенж «Учителями славится Россия» посвященный Дню учителя.
4. 4 октября проведения мероприятий, посвященных Дню учителя в формате ДЕД

Ведущий. На сегодня новостей больше нет, приглашаем Вас на внеурочное занятие «Разговоры о важном», его тема сегодня: **«Цифровой суверенитет страны».**

На занятии вы раскроете смысл понятия цифровой суверенитет, поговорите о его значимости для страны, какие достижения в области цифровых технологий, познакомитесь с ключевыми российскими продуктами и сервисами, являющимися частью цифрового мира и формирующими цифровой суверенитет России.

На этом наша еженедельная линейка окончена.

Желаю вам удачной недели!

Спасибо всем, за внимание!